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AS ASSlGNATURAS
poderão começar em qualquer tempo, mas terminam sempre
em março, junho, setembro ou dezembro.

P.\.GAMENTO ADiANTADO

Anno V Terça-feira 5 de Fevereiro de 1884 Num. 30

Vende-se �or, atacado e a varejo, a
pre�os bal'iitlssImos, bisnagas muito
cheit'osas, fabricadas em Porto AlegrH.Ven hão ver pu ra crer!

Ê NA LOJA DA ANCORA VERMELHA

;;...
I gado o passo, pOI' ordem da rne- tou um requerimento, pedindo

ê
I
za. O sr. Souza Pinto protestou, para que a sessão fosse suspensa

:;:.. mas teve que se submetter á por meia hora. O requerimento
� intimação, pela presença da foi regeitado.
;2 força. O sr. presidente declara que
� I Retirando-se o sr. Souza Pin- vae pôr a votos a parte do pa
,.......

to, foi seguido pelos seus com-I recer que reconhece deputados
panheiros, dirigindo-se todos ao os 81'S, Pinheiro e 'I'olentino.

REFINAÇÃO DO LEMOS palácio presidencial. O sr. Bayrna diz que dis-

O "Jorn'(-,I,l do Cornrrlnr'CI'O\\
vende a dinheil'�) á vist�: .Ahi chegados, a guarda pos- cute os pareceres mas não vota,

\\ \J " Assucar de l -15 kilos por .. 6$400 t d /

t d t d d I
� .

'11 IidDito » 280-15 k ilos »,. 5$800 a a a pOI' a e en 1'1:1 a ec a- para nao sanccionar lega 1 a-

Dito » 3"'-15 ki los »�. 4$600 rou-lhes que recebera ordem de des, e retira-se do salão.
Praça. do mercado, taboleiro de Dito. » 4"-�5 k.ilos » .. 4$300 não permittir o ingresso [I, mais O 81'. presidente põe fi, votos

Jorge Favier. Em barricas, a dinheiro de contado, de tres deputados. Concertando e declara estar approvado (l pa-fa r-se-ha 1$500 rs, de desceu to.
entre Ri, resolveram os deputa-

FO G Õ ES E CO N OM I C OS dos conservadores que fossem á

presença do exm. sr. dr. presi-
A maior utilidade da epocha dente da província, em commis-

A' venda em casa de são, os srs. dr. Argemiro Cha-

H ves, Domingos Gosta e Manoel
. W. FISON & C. José d'Oliveira, os quaes antes

DESPACHOS D9EXPORTACIO de penetrarem na sala onde de-
i ol;� viam encontrar-se com s. ex.,

Vende-se !l'esta typ a f.$000 o cento forão revistados.
, Expondo os deputados a s. ex.

ASSEIIBLEA PROVINCIAL o motivo que ahi os levára, s.

Hontem, ás 8 112 horas da ex_, respo�dera-lhes que ordená�a
manhã estava postad

.

t
a Ida da força para a Assemblea

, a jun o ao " .. -

1 id d'edificio da Assembléa uma forca a requisiçao c o presi ente essa

de 40 praças da companhia' de cOlN·pOld'açãho. d'-

b d d a a aven o adiantado os
guarmçao, 80 o cornman o e

um official a/ dis
. -

d .' deputados com a sua reclama-
, isposiçao o RI. -

diri I hpresidente dessa corporacão. çao, lr�gll'am-se ao te egrap o

Á 's 10 h' a" f" b .t' di e expediram um despacho para....'":1. (Jr D, _OI a eI o o e 1-" . .

ficio, e o commandante da força
a corte, depois do, que .recolhe- O sr. Bayma sustenta o pa-

Por 60$000 recebeu do sr. presidente da ram-se a suas residencias. recer, combate as considerações
Assembléa ordens terminantes do orador que o precedeu, e con-

para não permittir o ingresso no' Voltemos á Assemhléa. clue declarando que a eleição
recinto e na sala das eommissõos Aberta a sessão, estando pre-

do sr, João Vicente é nulIa de
facto e de direito.senão aos srs, deputados. sentes 12 srs. deputados, o 81'.

Foram então collocadas sen- B di I t
Não havendo mais quem fal-

\.!, ," ayma lscorreu argamen e 81)-

tinellas em todas as portas, e bre os acontecimentos dos ulti- lasse, encena-se a discussão.
O tenente honnr a rin Pedro Fel ix A votos a emenda do 81'. Ab-Gomes, agenciudor ele vnl un tar ios para todos os que se propunham a mos dias, e mandou á rneza uma

/

d � do exercit .

1
.

.1 • don e ·tpprova a l1can o pre-
" .�' pOI e f:er procurallo ero sua entrar eram pl'éviamente l'evis- mocão para que ficassem sem ef-. .'

( ,

resIdenclil à rua do Coronel FHrnando
t d f

.'
d d l'b

- JlHhcados O pal'ecer e o voto emM3chaào. a os. . 81to to as as e 1 eraçoes toma- .

d
-

Diz-se que a meza da Assem- das nas ultimas sessões, visto separa O.

bléa requisitara essa força em que ellas eram filhas da exalta- O sr. presidente rleclara .que
vista dos tumultos havidos nas "Ção dos animas. Ficou sobre a havendo numero legal de depu
sessões precedentes e dos boatos meza. tadlis reconhecidos, vai se offi
ameaçadorm; que circulavam con- Q RI'. presidente mandou leI' ciar ao pl'e",idente da pl'nvincia
tl'a divers()s deputados, necessi- a acta da sessão de 31. panl. que hoje ao meiu-dia te-
tando de força para garantir a O SI'. Bayma falIou (;ontra. a nha lllgal' a instn,lhiçào da as-'
OI'dem e fazer t) policiamento da acta, extranhand9 que um dOCll- senlbléll, e nomêa a c�)rnmis:-;ào
casa. mento de ta.l ordem fosse escI'i- que tem de receber o RI'. dr.
A' entrada dos deputados go- pto a lapis, apontando algllmas presidente da província.

vernistar:::: seguin-se a dos depu- inexactidões. O sr, presidente O SI'. Bayma pede dispemm
tados conseI'vadores. Ao querer mandou que fllAsem feitas as al- de membro d'essa commÍ::;são.
porém, o sr. Souza Pinto pene- terações l'eclamadaf:01. Levantou-se a sessão eLO meio
traI' no recint.Q, foi-lhe embar- Por fim, o sr. Bayma apresen- dia.

Os autographos que nos forem re

mettidos não serão devolvidos, em

bora deixem de ser publicados.

� AGUA INDIANA
z Como
::l cosmetico e tonico não tem ri
� vaI.
-

As publicações inedictoriaes, de- 25 Um perfume refrescante pa-clnrações, editaes, annuncios, etc., de d b
4 h d

c.!:l ra or e ca eça, etc.
serão recebidos até as oras a <

tarde. Noticias impol'tantes--até as AGUA INDIANA

1 horas.

VENDE-SE NOS SEGUINTES PONTOS

JOÃO JdULLER

recer.

O RI'. Bayma, entrando de
novo no salão, diz qno o parecer
fl)i approvado ror 11 votos, in
clusive odo que tinha sua eleição
contestada. (Ha diversas re-

ANNUNCIOS ESPECIAES

COMPLETO SORTIMENTO DE

MOVEIS

ELIXIR MAGICO

clamações. )
Entra em discussão o parecer

da la cornmissão, que reconhece
todos os outros deputados, me

nos o sr. Jnão Vicente, e o voto
em separado do sr. Tolentino
-annullando os diplomas dos
81'S. Genuino e Asseburg.

O sr. Abdon combate o pare
cer e manda. uma emenda ao

11 RUA DO PRINCIPE 11

Aluga Mobilias

, CI
REMEDIO I'PI

c.::t instantunao, contra todas as DÔ- !::
c::; RES. Cura tosses, defluxo-, febre �
� intermittente. indigestão, mal:xll

do figado, etc., etc. :ii
!!: A' VENDA :r;� EM TODAS AS PHARMACIAS =
__, ... ..

LI.! Agente geral: H. W. PIson &. CI c

ELIXIR MAGICO

mesmo para que sejâo reconhe
cidos todos os deputados de que
trata o parecer, inclusive o S1'.

João Vicente .

um piano, armar-lo, já uzado. Serve
para aprender-se. Informações nesta
typ,

! 60$000 !

VOLUNTARIOS PARA O EXERCITO

BISNAGAS
EM GRANDE QUANTIDADE

NA

LOJA DA ANCORA

DE ERNESTO BAINHA

D��PACHO� DEIMPORTAC!O
vende-se n'esta typ., a 2$0'00 o

cento.
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Jornal do Oommercío

Estrad(i de Ferro D. Pedl'o I desta provincia, e nomeados em I cha prenunciadora dos próximos tem passou na alfandega um

. _ . suuatituiçãc=--João Vicente Du- folguedos, pelas ruas mais fre- grande contrabando de 81 ! vo-
Comilllssao de BngenhBIros fiscaBs

I
arte Silva e Boaventura da Cos - queutadas desta cidade, passan- lumes, como bagagem de colo-

� Chegou hontem, no paquete ta Vinhas. do garbosamonte a-.s olhos da nos, contendo fazendas, ferra-
Ria Jaquarõ», a commissão fis- -Foi reformado o alferes ag- multidão compacta que lhe gens, etc., constando mais que
cal elo governo que voin encetai' gregado á arma, de infantaria, admirava a brilhante perspe- fôra esse contrabando entregue
os trabalhos da forro-via D. Pc- Arthur Silveira ctt Veiga. ctiva , por ordem particular do sr , José
dro I, da qual é engenheiro o dr. -Foi declarada sem effeito a Não se tratava apenas de um Julio!
Firmo Mello. uomeação de Prudenci» de OIi- f Igazão Zé-Pereint, -era um Será por ventura s. ex. al-

Uma oommissão do cornmer- veira Pimentel para o legar de explendido e luzido bando, que gum contrabandista ?
cio ela capital foi a bordo com- pagador da commissão fiscal dos despertava a attenção do mais Como cumprio tal ordem o sr.

primentar e receber ó (Ir. Fir- estudos da estrada de feno D. pacato, do mais indifferente ha- inspector?
mo de Mello e seus distiuctos Pedro I, sendo nomeado Fran- bitante de nossa ilhota! Só a guilhotina poderá rege-
companheiros, sendo relator da cisco Pio Machado. Ia na frente do grupo a ban- nerar essa gente! »

mesma o sr. Christovão Nunes -Os telegrummas mais irn- da «União Artística», que abria -O sr. marechal comman

Pires, que, e� breve, porém elo- portantes, publicados pelo JOt- a marcha. Seguia-se-Ihe a di- dante das .armas mandou ficar
quentes palavras fez sentir ao nal, são os seguintes: rectoria da sociedade, cavalgan- sem effeito a nota de prisão de
dr. Mello a �ymljathia e -oonfi- = Pariz , 24 de Jnneiro: do '.'alentes bucephalos, unifor- 25 dias, imposta pelo comrnan-

ança que o C0ll1m81'DÍo deposita O commandante das tropas misada de branco; e logo após, d» da guarnição ao alferes di 3°
na commissão fiscal do governo fraucezas, em operação no 'I'on- a disciplinada guarda, montada batalhão Francisco Luiz Macha
e nu seu digno chefo. S. S., res- kim, aguarda os novos reforços e phantasiada a jockeys. do Louros, por se attribuir ao

pendendo em nome de seus COl1l- enviados da França pam dar co- Depois entravam os carros de mesmo offíeial a autoria de es-

panheiros, mostrou .. se penhorado I meço ao ataque de Bac-Ninh. idéaa, paineis com alleg.u-iaa, criptos inconvenientes que ap-
--e agradecido ao commercio do =-Berhm , 24 de Janeiro: etc., etc. Dentre-os primeiros, pareceram no livro de visitas
Desterro peja prova de sympa- Está soffrendo de uma bron- destacavam-se: das guardas da enfermaria.
thia e apreço que acabavão de chite o imperador Guilherme. Os pescadores de aquas tur- .....

receber. -Londres, 24 de Janeiro: vas, onde pensamos ter visto DIVISA0 DE EVOLUÇÕES
O dr. Mello foi também COt1l- .A camara dos communs reco- uma allusão aos negocias da ])0- Estão a. seguir viagem as cor-

primentado pelo sr. engenheiro o rneçou os seus trabalhos. litica; vetas que formam ri. divisão
chefe da commissão hydraulica - Berlim, 25 de Janeiro: O espivito enqarraftulo , so- coinmandada pelo «xm. sr. chc-·,

Bostock, que bond .sameute pôz O imperado!' vai melhrrando guindo uma alluvião de mole- fe João Mendes Salgado: Nicthe-
Rua lancha a vapor á disposiçào sensivelmente. ques, que o pateavam sempre roy, Parnahyba e Guanabara.
da com ni-são di «ornmerci I para =-Pariz , 25 de Janeiro: que o cujo pretendia dai' o sello A Nictheroy, informam-nos,
o desembarque do- engeuheir..s O governo recebeu a seguinte de actualidade á sua idéa ana- demandará o sul com obrigação.:
fiscaes. cormnunicação fio general Millot, I chronica; segundo as ord�ns recebidas, de

Pouco depois desembarcarão commandante das tropas em A thesoura e a rabeca,fazendn verificar a posição exacta da
no escaler d'alfandega, na Praia operação no 'I'onkim:

,
hannonia-c-enterravam os vivos) pedra Santa Maria, que o sr.

de Fóra, o dr. Firmo de Mello, O general Millot ao ministro e desenterrwam os m.u'tos. Collatino Marques de Souza af

engenheiro Bostock e a eommis- da guerra: « 'rodas as informa- O grupo dos 22 pierrots, cin- firma haver descoberto na tarde
são do comrnerci I. cões me dizem que a praça de I stituiam uma allusã.. á politica, de 14 de Outubro de 1866, quan-

No port I do desembarque a- Bac-Ninh está poder.isamente de bastante espirita e palpitan- do ao serviço da nossa marinha
chuva-se a banda Trajano, quo guarnecida c un forte contingen- te de actualidade. de guerra vinha de Montevidéo
tocou varias peças durante o te de tl'opas chinezas, bem (lr- Fechavam o prestito os ver- para o Rio de Janeiro, no tl'an

trajecto até () hotel Braúl, onde madas e equipadas; espero para dadeiros foliões -os Zés-l'u- spol'te Princeza de Joinville sob
reside temporariamente a com- investir, que me cheguem os 1'8- fando a bom rufar! o sen cilmmando.
miSRão fiscal. forças annnnciados; não quero Foi uma fe:-ta alegre e attra- Esta pedra foi o objecto que
'Saudamos e comprimentamCis expô!' aR minhas tropas a um 1'e- bente. o capitão do brigue allel1lão

ao dr. Fl'mo de Mello e a seus vez. Logo. que estejamos prilm-I A. ilillminação era sustentad.a Gral.Bismarck, C. Th���nh()rsl,
di8tinctos companheiros de tra- pt!lS, darel orderu de marchar. » segUIdamente pr)!' luzes multI- em VIagem de MIil1teVlf' eo para
balho e chllnos parabf::Jlls á pro- �

---

_ I c l1'eS, o que dava ao grupl) UITl Santos, encontrou e julg u ReI'

vincia de Santa Catharina p�la I NOl\/���Ç?ES E R��:�ÇA?" .1, tom phantastico: capaz ?e en-I um casco de navio l:anfragado,
chegada dei'lReS novos operanos P�ssoa que. n(;s mel ec; J Il1tell d duudecer a eabecll1ha maIS cal- segundo as affirmaçoes do SI'.

do seu progresso e engrandeci- cl'�chto nos wformnu, que. I;or' ma deRte mundo! Collatino.
mentu. telegral1lLllfi, de 8abbado, da COI'- Foi uma festa de gosto! A Guanabara e a Parnahyba

____ te, soube estarem nomeados: seguem com destino a Angm dos
lV.[a,1a_,da cõr"te Para inspector da thesouraria :M:a1a d.o Su..1 Reis, para d'ahi se encaminha-
o pitquete Rio Jag1lar00 en- desta província (J nosso conteI'- TivemÍ)R hontem }lrnaes dt! rem ao p Irto do Rio de Janeiro.

troll hontem da côrte, tra:z;endo- I'�neo, c()n�ad('r da mesma, can-I Sul, tl'a�id\)s pelo paquete Rio
nos datas até 30 de Janeiro. (11(1<1 Melclnades de Souza.. de Jane'Lro. Chegitm as datas a I AFOGADO
-Por decreto de 26 do COl'- Jni� de direito d(� Jahu, o S1". do coneute. Ante-hontem, pela manhã,

rente, foi nomeado ínspector da de. Marcondes Cesar, juiz muni-..: -No' Hio Grande deu-se 11m appareceu na praia' junto ao

tbesoural'ia das j\ lagôas, Fl'an- úipal de CUl'i1jhanos. conflicto, na lloute ele 31 du mercado d'esta cioade o cada-
eisco José Fialho Filho, ficando Transferido para a thesoura- passado, entre a policia particu- ver de um menor de côr preta,
sem -effeito () decreto de 24 de ria de Matto-Gl" sso: o actual lar e algumas pessoas, l'esultan- que na \respera desappal'ecel'a,
Nuvembl'o, quo o norneára ins- inspector da de n{lRSrt provin- do divel'su" ferimentos. por occasião de banha.r-se com

spectlll' da alfandega do Mara- cia, Joaquim J�Isé d'Oliveira. -�s s�ciedades carnavales- outros cOlllpanheÍl'l)s nas imme-
nhão.

ns fOlIO-ES DE mOMO
cas ahI eXIsten�es preparam-se diações de um dos tl'flpicbes da

-Na mesma data� foram exo- li C:lm grande a:an, para tomar I rua do Principe, sendo a essa

nerados, a pedido, Firmino Du- Alegre e imponente apresen- pente :n,I)S pl'!Jxl.mos folguerl_os. I hora procurado inutilmente por
arte Silva e Severo Fl'êll1cisco tou-se, na noute de sabbad 1, a -� lI1el'cant�l de 26 regIstra I diversas pe�soa!-i ql1e s()uheram
Pereira. de rnembl'os do conse- sociedade cal'l1avalesca Bons o segmnte: I da lamentavel occurrencia.
lho -fiscal da Caixa EconomÍca Ai'chanjos, l'ealisa.ndo uma mar- « Consta-nos que ante-hon- A policia. fez proceder ao 1'es-
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Foram hontern abatidas para o

consumo da cidade 15 rezes.

Depois retirava-se contente, lison- ta e provocadora, agu(l,rdanc1o a op- fi?io provincial (aqui divergem as opi-
geado e ... bigodeado. portunidadc.. , niõesj.aprumon-se earnnvalescamcnte

Que elle existia, o Microbio, não Bcllo , lindo e ... bl':1\·os!... diante do F'é'{;gL67l/2'e:i d.epu-
havia duvidai-o-c-lá estavão os im- T'ada c inti meu-lhe ordem cle eles-

postos e as contribuições. O presidente da salinha deu-lhe peJo ...
Para o mais, o Microbio=-era 11m agora em negar, por sua conta e ris- Mestre Pinto respondeu-que não

bichinho invizivcl e torpe, apezar de co, a palavra pela ordem. estava pelos autos, salvo si a ordem
o cul.t.iucu ....em, mas isto, o.i.e- Isto é curioso e original! dimanasse do [.roprietano do badallo
rcua.d.ccrnervt:e e sú muito ate- E uma vez que s. ex. se oppôe -ela casa.

nuadamente.. . . discricionariamente á loura do regu- Veio a sineta da or-d.ern. e

O Microbio era philosopho. lamento, que devera ser o primeiro a confirmou a intirnacão trasmittida ao

Deixava-se conduzir passiva c rc- observar c a fazer respeitar, negando ccutiuuo, tornando-a extensiva, em

signadamentc; limpava a lama que a palavra pelo, or-d.ern., não ha caso de desobcdieucia ou reacção,
lhe saccudia ás faces o rodar insolen- motivo para espanto si os honrados do cabo de vassoura ao chuco ela
te dos coches e ficava embasbacado lagundes vão fazendo uso da palavra P''

....a.ça.,
.

com as scintillaçõos das fardas aga- pela) de_so-rdenu /
. Cumpre advertir que n'este caso a

loadas dos lacaios, _que, ás vezes, p,or E. ... viva o cacete .... e (J Micro- arma da praça não c positivamente-
desfastio e gracejo, lhes saccudiarn nas oio!... o nabo do mercado. E' coisa mais
orelhas a poeira dos pinglins. percuciente do que a cenoura.

Um dia, finalmente, reunia em Urna coisa tambem expande as ale- Diante deste eegisicho o.ce-

tomo de si um Iarancho de vagabun- grias do Mrcrobic=-« a innovação das pado, mestre Pinto recuou e com

cios maltrapilhos, esperou, na estra- votações présidcnciaes, elle a facção conservadora que aban-
ela, a passagem de um rei, e, zas..; Ora esta!. .. Muito bem pensado ... clonou o recinto á discricão cios li-·
cortou-lhe primeiro a cabeça e mau- O presidente não tinha razão plra beraes.

.

dou-lhe depois ao diabo a corôa ea manter-se n'uma ociosidade de acção, Em seguida.dirigio-se a facção cou

inviolabilidade! improductiva para o partido d'onde servadora a palácio. Ahi esperava-a
Depois d'isto continuou pacifica- ora extrahido. uma torça policial que lhes tomou o

mente a deixar-se cultivar". mas
.

Si o regimento prohibia aos pre- passo.
sempre de orelha em pé. sidcntes das corporações parlamenta- '-o que desejão, os amigos?

Quando as coisas excedem os lirni- res a faculdade de votar nas delibe- -Fallal' ao sultão.
miles vastissimos da sua paciencia, rações da casa, é qU13 o regimento não -E' gente de mais. Heduzão a

saccode a rabiça do arado e., em vez passar'l de l1111 granele ped ç d' 'SOOl( . c r •.. a ,\) asno. ma ... e veremos.

de se deixar cultivar, vai cultivando E' boa! -Somos deputados ...
pur sua coni« c risco, o costilhamc

.

Não havia razão para facultar pl'O- -Conservadores?
d.eliüado o macio das camadas sllpe- �lgame;1Le aos presidentes gozo e uso- -Exactamente.
nores. Iructo amplo do badalo da ordem, -Pois n'esse caso penetram só

Depois, volta tranquillamente ao cassando-lhe, por outro lado, todas tres 1
cultivo, -

j
..

I E Ia� eX�:lnsoe� ( o. seu patnousmo pc as

I
1 ntre as )ay�n�tas das praças e

patotas partidarias! os chanfalhos policiaos=-os Fasundes
Era uma iniquidade! uma tolicel deliberarão e ... submeuerão-se.
-,:�Po/;'7-d?"ssinuos á refurrna do Subirão os tres. Aguardava-os na

regimental sala d'espera o ajudante da presi
dencia.

Só nos parece que, uma vez refor-
. �Uma formalidade -iusignifican

mado o regimento em relaçã,) ao pre- tlsslma) meus srs. -qlleirão paten·
sldente �a assembléa,. não ba rnutivos tear os bolsos. VV. eexs. aparentam
para dr.IX').r de ampliai' a reforma até ser gente húúesta. Quem sabe? Isto,
as galc�ias! _

Tudo se acha no recinto ]Jqje, em dia, não está lá essas eoisas,
da sC/;(_,�nha1.... 1

j ... e os recQios presidenciae:; ... sim,
.

Porque não hade o Micl;obil) voLar nãt) sei se me entendem ...

tamlJcm?
..

.

E os delegados do povo, por Melem
POlis o prmiIClenle qLle é delegado expressa da presidencia,· foram re

seu, mo!,te as botas no I'egimontu da vistados e apalpados ...
caS:1 e delta voto-porque não haclo o' .' . ., . . . .

Microbia, que é fabricante de faaun- -Estou it.s ordens de vv. eexs.

des, e pOI' consequencia mais liai- Desejão? ..

timo nos direitos e I'egali:\s da rep�c. -Protestar contra a força.
senLação nacional, intervir' Lambem -Foi-me requisitada.
�Irec.tame[lte nos negocinh iS d:1 S 'J.,- -Protestar cuotra a �epuração de
�yntl/j.. popular? IlOSSO collega.
Heflicta n'isto o presidellte e vera -Isso não é commigo.

qUG effeito produzirão e,'itas palavras :_P�is, -em taes easos, somos uns

suas: seus criado" ...

-Negaúa a palavra pela ordem ao -Vivão.
sr. deputado pelo circulo tal. Tôrn a

' . . . . . . . . . . . . .

pala\'f'a pela uesordem ... as galeri:1s. Foi o !arancbo bater a úlltr(1 fre-
gl1ezla.

Atracou-se com os fios do Sub
rna,r>Ü1..O e abalou as carnrainbas
electricas da estação telegrapbicll. da
côrte, pelos tT'em,idos do arame:

-« Mestre Antunes de Pelotas.
Ternos a easa do verb:) iriçada de
bayonetas. �'urna pouca vergonha.
Não podemos abril' bocca, sem levar
pau. 1st!) nã,o esti bom; não 6 cOllsti
tucional, ncm parlamentar! Levante
o interdicl.u que nos lançou o 1)(P,sí
deuto da etlisa provineial e u allcto!'
dos pós ctJlllra a üpibção. »

[sto fr,ito ... não lla\'i;t na.da mais a

lazer ...

Porque, ernfilll, fazer banz'?,
com a prespectiva das bayonetas ...

. Rn�l1io-se bantem a assernbléa pro
VinCial com onze deplltaelos libcraes
e U!ll deputado classista, u sr. dr.
Bayma.

Perto de qúal'enta praças de linha,
baYt)lleta calada, e.sDeca,varn as

purtas cio edificin.
-'-

pectivo exame e á� demais dili

gencias.
OBSERVAÇÕES filETEO ROLOGICAS

Dia 3, ás 4· horas dá. tarde:
Barómetro 757,8.
I'hermomctros: mínimo 27,5, ma

ximo 30,7.
Ceo nublado, vento NE, intensi-

dade i.
-,

-Dia 'I:, ás mesmas horas:
Barómetro 766,5.
Termometros: mínimo 22, i, ma

ximo 30,5.
Céo nublado, vento SE, fraco,

chuva.

... ---

l'IJ:i.crobios ...
Os Microbios engordam na atrnos

pher.a d'o recinto parlamentar da pro
VII1C]CI.

Vão longe, n'este andar, os Mi
crobios!
Microbizam os fagundes, microhi

zão as commissões elos Iagundes, mi
crobizarn o presidente cios fagundes e,
finalmente, as galerias, d'onde se oh
serva a microhização Iagundina; mi
crobizão também e, segundo parece, a

despeito do regimento Iagundeano,
vão apupando o verbo desgrenhado

, dos representantes da expressão po
pular.

No meio d'esse Micróbio dissolveu
te,os interesses provit ciaes, mais dia
menos dia, estalam as ilhargas nas

convulsões de vomito negro.
Ora ,o Microbrio catharinense acha-

Em torno do edifício parlamentar
se n'este momento em urna das suas

experimenta-se já o retido da corru- situações anormaes.

pção.cadaverica. Vae observando o descalabro das

Lá dentro o brio individual, a di- instituições, levadas pelas orelhas e a

gnidade dos princípios e o respeito pontapés da [JtJ]itiüa partidaria e re

co-relativo ás instituições cOl1saoTadas flecte que [Jã'! fdi p,lsitivamente para

-agonizam e morrem!
t> vê,. a e:,;grima infeliz dus seus fepre-

Um passo mais e os selvicohs te- sentantes, que se deLl ao trabalhu do

rão mot.ivo para' molestar-se de um
embeber na urna o seu caro \'oLinhll

confronto I directo, não!
.

Que tem elle com érs vantagens pby-
.

Isto, a final, é bom para os micro-
sleas d'este ou d'aquellc, ql1e julga a

blos. O mundo invi�i\'el avulta 1'0- proposito esgueirar-se pela pol'la '--[al
bllstece e derrama-se.

'
sa da ameaça e cio desafio iusolcnte, ii

Na situaçã,\ actual. no meio cio discussão dos principios serias e di

desprestigio assornbros(; dos homens, gnos?
sem descriminação de partidos; n'este Para. o tecreno das degladiaçõcs clt)
maI'ehar acelerado para a ruina, n'es. caracter, d'aquellas que temos obser
te desmembrar sllccessivo de todos os vado tm�I'e os {:ireglls e troyan06 da
elementos sã'ls das instituições que terra, tena elle com valltaaem esco

nos regem; n'este desrnantello geral l�lido, para represental-o-�gente que
da ca,u.sa, entreuue aos desvarios tivesse menos a perder!
cJ.s paixões, o Mi�'obio'- foi crescen- Reflectindo c1'est'artc e asstlciando
do, crescendo, crescendo .. , á re�lex.ã1) um olbar compassivo paraDepois rennio-se e deitou conversa. a eXlgtmbde dos carres I'roviociac:.-\,

. Em. seg!lida, cinsciú da sua força, exhauridils em commis:;lHrs escand:l}u
dl�cutlO, analysotl e resolveu impor- zas e em favores concedidos a fillwtes
se, por:que, a final, o Microbio era pansudos, o Microbi8 levanta ii orim-
cülJecL�vamcnte um elemento poderoso. pa e afia ti uilha de gat0.

1).

.
Antigamente charnavão-o despre- I"slvelmente-o Zc.· 1, o presidente d�l tei ra, que tinha

Era um bllrguez bonanchã,l). Si li-
á mão I'ecnno cfficaz pill'a trancar a

�ha sapatos não andava descalç.o; i'i 8°l't3 aos .désvarios, da.s paixões parti
tlnlJ tlaf'las ,deixa-se seOLlZlr pela, (Jstellta
.

[a () qne c:)mel', não murria de
lome! Çãtl perigosissima do poder e manda

A I oppôr :1 unha d:l galll a hayonela de
U �licrl)bítl, em grupos, prudente

.

s c asses sl1pel'ior�", quando o� Mal te ! () CUrlOSLl, gll�lrdadas a�- duvidas dis-
IOteresses da 0IJP)1 t i d II

.
.

1

_ .

( .

umt a eles 1111-
'" '. I

lancIas (Ias bayonet.a::;, COIl\'crsava e
. punhao a lntcl·vençãt) do Mlerubio, D e�ta forma aCIJaIllO-nOS cm eampo ria".
al'mavão o microscopio r)(lra vel-)' de gnel'l'a. L�. .

acc ,- II· 1 lI· .

I
,

l, -, j"nl.t'OU Illestro S,t[)Z:\ Pinto e com
r em\\ail- JL (e nnue e l'lle Vinha ri- Dentro do rCCll1to provinci'll a II f.·-

.

·.1
' '

sonl.. h
"

I"
", e e a a CI;,a ') Cilnse"VêH (ln

, 110 e ellvergon ado, rolando entre IngLla a bordoada... _.
. . , .

as polp::ts dilS dedos calo s !.' I l' " , t .' , 11llme�lat:\tnellte,por ordü!n do pre-
pellado. .

ZOe o c1apeo
, For�, � ,b�:o�ln,ta, c:llada com .asls�dellte tdgundino, um porteiro, con-

I sClntdli:lçoe� <teel illla� do ameaça quw-\ tll1IJd ou coisa que Ll valba) du edi-
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ELIXIR MAGICO

AVISO AO C01UIEHCIO

OS INFRA ASSIGNADOS

participão a' ,s seus fre

guezesc amigos desta c de outras

praças, que.desta data em dian

te, entra em liquidação sua casa

commercial sita á rua do Prin

cipe, n. 1 D, LOJA DA ESTRELLA,
e para de prompto a realisarem

pedem a seus deved- .res para sa

tisfazer seus debites o mais
breve possivel.

Outrosim: que fazem barati
lho de variado sortimento de

ferragens, armarinho, drogas,
papel para forrar casas, objectos chegado e estabelecido ha pGUC06 dias nesta capital, faz sciente ás Exmas.

para escriptorio e muitos outros famílias, senhoras e senhores da. cidade, bem como de Ióra, que quiserem
artigos por preços

honrai-o com a sua confiança, que, sendo muito perito na sua arte-se en-

cal'J'e�a de qua,lqu.er concerto de chrunometros de marinha e de algibera,
BARATISSIMOS ! !. reloglOs de algibeira, de parede e de meza, caixas de musica, etc.

A DINHEIRO A VISTA Fabricação e concertos de joias, correntes, pulseiras, collares, ai fine-

Desterro, 15 de Janeiro de tes, medalhas, brincos, auneis de casamento e outros de luxo e fantasia,
1884. _ Gosta & G. cruzes, corôas, resplendores de ouro e prata, etc., etc.

Gravadura, abre-se lettras, inscripções, etc.
Compra-se ouro, prata e pedras preciosas

�.A.:eIR..E.

12 RUA DA CONSTITUiÇÃO�
DEPOSITO DE CALCADO

•

E COUROS
DO BITTENCOURT

10 RUA DA CONSTITUIÇÃO 10
Tem um variado sortirnent . ti cont inú a

no seu inal terave l �ystema-gdnhar
pouco para vender muito, porém só a Cabelleiras cacheadas ou crespas, variado sortimento

cl.i:n..heiro.
obra chie, baratíssímas L! .

'

Tem superiores botinas para homens Oréspós louros, pretos ou castanhos para senhoras,
a 6$; meias botas pretas para senhoras trabalho elegante! !
a.4$500; botinas pretas, lizas a 3$5�0; Aprompta-se qualquer serviço de cabelleireiro com
botinas enfdll,adas, pretas a 4$; melas perfeição e preços modicos na sala de barbeiro
botas de pel lica pa ra senhoras, de $ ,

:, 9$; chioellas de tapete superior a

1$500, e muitos outros calçados pa a

homens, senhoras e crianças, importa
dos dai> melhores fabricas e deposites --------------------------_
do Rio de Janeiro,

era façanha arriscada. A prudencia e

a chuva poz, na questão, um ponto
final.

...E hoje-fardão e falia de abertu
ral

QUEBEDO.

DECLARACÕES

LEILÃO
DE FARINHA 'DE TRIGO

1. A. �OUTINHO
tendo recebido uma partida de f t 5
barricas de farinha de trigo, de diver
sas marcas. fará leilão da mesma, ao

correr do martello,
Quinta-feira 7 do corrente,

j\O IIEIO DI.\
.�� rua de João Pinto

(EM SANTA BARBARA)
N. B. -Os Srs, pretendentes po

derão examinal-a na "espera e no dia
do leilão.

ANNUNCIOS·

TONICO

� pARA O CABELLO

"'�� �� O'-'"

'/IJ O� ��I. < H; W. F1S011 & C. ELIXIR MAGICO
.

c� 'S"-t: t:: Remedio para indigestão

� com O
� BASE de QUINA '.!t

�

12 RUA DA CONSTITUIÇÃO 12

(ANTIGA DA CADÊA) X""ÇV'"'a;tch.:J:n..ak:er '"tJhr:J:n..axer
ELI IR

MABIRE

1I.,."aLRCIDO .iIII •••,•.

O VER'MIFUGO DE B. A. FAlmESTOClt":"
Fa. Mais de cincoenta annos que offi!receu·se ao publico esta medici.a.. como un remedio para os Termas.

e durante tudo aquelle tempea sua reputação tem-se constantemente augm.utada, at� que hoje esta reconhed4a
em tudo o orbe como o remed(o soberano.

A apparença doentia e p&I(da das Ir(aneu é geralmente causada pelos yerme., e os "pasmos �qu...te
mente resultâo desta peste occulta, Quando ellas são irritavels e febricitantes ora sem disposIção de comer, ora
com appetito voraz, otraa vezes recusando os alimentos sios se desassocegados DO sono, ,emieudo e r.mgendo os

dentes, são segurai indicio! dos vermes. Dores e abalos do abdómen, hinchação e dureea, tambem sâo sintomas da
presença dos vermes. Muitas criaturas innoceates tem-se ido á sepultura com molestias ca\lSl.d25õ peles vermes e

por ignorancia de motivo da doença. Esta provado sem a menor duvida, que ezi»tão os vermes no corpo humano
depois a mais tenra edade, e cm consequencia os paes-e especialmente as maes, quem estão muito mais na com
panhia dos seus filhinos-sempre devem estar alertas para descobrir as primeira.a sintomas dos vermes, e, existindo
clles, pode-se segura e promptamente espelerse da criança mais delicada adainistrando a tempo o VermifuJ;to de
B. A. Fahnestcck.

Grande cuidado é mister, e cada comprador deve examinar minuciosamente cada vidro para satisfazer-se que é

t:gitimo. O nome simple de FAHN2STOCK no é sufficiente garantia, é. preciso olhar até convencer-se qse tem. o

aome de li. A. FAHNKSTOCL:, não aceitando Vidro algum que não tem este nome completo. ,

J. E. aCHWART% .to CO••ucoe••oreed•••A�fah"e.tock·SSOn .00:
Pltt.burah. Pa., E._U. A.,_U�I���Jtrop.rletarl���

,

AO

BlLDDID IDNlma
OFFICINA D� R�10JO�IRO E OURIV��, fABRIGANT�

12

Carnaval de 84!

5 CONSTITU lQÃO 5RUA DA

CAVALLO . I GAZA
PRECISA-SE de uma cosinhei-
ra e en ommadeira exi e-se Vende:se um excellente cavall? de Vende-se uma morada de caza,g ,g pello tobiano, de quatro para CinCO em uma das melhores ruas d'esta

c�dernet.a. 'Prata-se naPraça Ba- anuos de idade, muito possante e cidade. Serve para pequeno negocio
rao da Laguna, n. 5. - Pharma- proprio para carro; trata-se com j ou para família. Informações nesta
cia. Gregório Jose de Souza, na Palhoça. typ.

Remédio instantaneo para todas as

moléstias

ELIXIR MAGICO

Remedio para Tosses.

ELIXIR MAGICO
Remedio para Defluxo.

ELIXIR MAGICO

Remedio para febre iuterrnit-
tente.

-

ELIXIR MAGICO

Bemedio para mal do Fígado

ELIXffi MAGICO
Remedio para dõr de cabeça

ELIXm MÁGICO
.:...

Remedio para Diarrhéa

ELIXIR MAGICO
Remedio para Dysenteria

MAGICO
Bemedio para Colicas

ELIXIR MAGICO
Para uso interno

ELIXIR MAGICO

Para uso ex terno

ELIXIR MAGlOO
Para todas as dõres

AGUA INDIANA
O melhor tonico da pelle

AGUA INDIANA
Como remédio

AGUA INDIANA
Perfume indispensavel no toucador.

Á venda em todas as drogarias

AGUA INDIANA
uniG�s a[entes nesta vrovincia

H. ·W. FISON & C.
sn RDA DO PRINCIPE 30


